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平成２７年白浜町議会第３回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 平成 ２７ 年 ９ 月 １ 日 白浜町議会第３回定例会を白浜町役場 

       議場において １０ 時 ００ 分 開会した。 

 

１．開  議 平成 ２７ 年 ９ 月 １ 日 １０ 時 ０１ 分 

 

１．閉  議 平成 ２７ 年 ９ 月 １ 日 １３ 時 ３４ 分 

 

１．延  会 平成 ２７ 年 ９ 月 １ 日 １３ 時 ３４ 分 

 

１．議員定数 １４名  

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  溝 口  耕太郎       ２番  三 倉  健 嗣 
３番  辻    成 紀         ４番  岡 谷  裕 計 

５番  堀      匠        ６番  長 野  莊 一 

７番  水 上  久美子       ８番  楠 本  隆 典 

９番  西 尾  智 朗      １０番  廣 畑  敏 雄 

１１番  古久保  惠 三      １２番  南    勝 弥 

１３番  玉 置    一      １４番  丸 本  安 高  

    

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １４名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

１番  溝 口  耕太郎       ２番  三 倉  健 嗣 
３番  辻    成 紀         ４番  岡 谷  裕 計 

５番  堀      匠        ６番  長 野  莊 一 

７番  水 上  久美子       ８番  楠 本  隆 典 

９番  西 尾  智 朗      １０番  廣 畑  敏 雄 

１１番  古久保  惠 三      １２番  南    勝 弥 

１３番  玉 置    一      １４番  丸 本  安 高  

 

   欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 
 

事 務 局 長  泉    芳 明    事 務 主 査  東    泰 士 



 2

 
１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
 

町    長  井 澗    誠   副 町 長  林    一 勝 
教 育 長  鈴 木     勇   会 計管理者  大 谷  博 美    
富田事務所長 
兼農林水産課長兼農業委員会局長  古 守  繁 行   日置川事務所長  青 山  茂 樹 
総 務 課 長   榎 本  崇 広   税 務 課 長  髙 田  義 広 
民 生 課 長  三 栖  健 次   住民保健課長  田 井  郁 也 
生活環境課長  玉 置  孔 一   観 光 課 長  愛 須  康 徳 
建 設 課 長  坂 本  規 生   上下水道課長  濱 口  伊佐夫 
国体推進課長  廣 畑  康 雄   消 防 長  古 川  泰 造 
教 育委員会             日置川事務所 
教 育 次 長  寺 脇  孝 男    地籍調査室長  中 本  敏 也 
総 務課課長  笠 中  康 弘   総務課副課長  小 川  敦 司 
 

１．議事日程 
 

日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 
日 程 第 ２ 会期の決定について     
日 程 第 ３ 議案第６５号 専決処分の承認について 
日 程 第 ４ 報告第１０号 専決処分の報告について 
日 程 第 ５ 議案第６６号 白浜町個人情報保護条例の一部を改正する条例について 
日 程 第 ６ 議案第６７号 白浜町職員の再任用に関する条例の一部を改正する条例に 

ついて 
日 程 第 ７ 議案第６８号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正 

する条例について 
日 程 第 ８ 議案第６９号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 
日 程 第 ９ 議案第７０号 平成２７年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定につ 

いて 
日程第１０ 議案第７１号 平成２７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第２号）議定について 
日程第１１ 議案第７２号 平成２７年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

議定について 
日程第１２ 議案第７３号 平成２６年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金の 

処分について 
日程第１３ 議案第７４号 和歌山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体数の

減少及び和歌山県市町村総合事務組合規約の変更に関する

協議について 
日程第１４ 報告第１１号 第４９期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出につい 
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             て 
日程第１５ 報告第１２号 第１８期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提 

出について 
日程第１６ 報告第１３号 平成２６年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提 

出について 
追加日程第１７ 発 議第３号 白浜町農業委員会委員の推薦について 

                                               

１．会議に付した事件  
 
  日程第１から追加日程第１７  
 
１．会議の経過                  
 
○議    長 

皆さん、おはようございます。 

ただいまから白浜町議会平成２７年第３回定例会１日目を開会します。 

本日から９月末までの本議会、委員会等においての服装は、節電対策も兼ねてクールビズ

としておりますので、よろしくお願いします。 

日程に入る前に事務局長から諸報告を行います。 

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

ただいまの出席議員は１４名であります。 

本定例会の会議予定につきましては、去る８月２５日の議会運営委員会でご協議いただき

ました。その結果をご報告し、ご了承いただきたいと思います。 

会期につきましては、本日から９月１５日までの１５日間を予定しております。 

開催日につきましては、第２日を９月９日、一般質問。第３日を９月１０日、一般質問。

２日目、３日目の開議時間は午前９時３０分とさせていただきます。第４日を９月１１日、

議案審議。第５日を９月１５日、議案審議を予定しております。 

一般質問通告の締め切りは、申し合わせにより９月３日木曜日午後３時までとしておりま

す。 

本日の議事日程については、お手元に配付しておりますが、申し合わせにより提案理由の

説明にとどめるということになっていますので、ご了承をお願いします。 

地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求並びに閉会中の議員活動報告書をお

手元に配付しております。 

会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配付しております。 

休憩中に議員懇談会、総務文教厚生常任委員会、議会運営委員会の開催を予定しています

ので、よろしくお願いします。 

本日、延会後に全員協議会の開催を予定していますので、よろしくお願いします。 

以上で諸報告を終わります。 
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○議    長 

 諸報告が終わりました。 

ご了承のほどよろしくお願いします。 

本日は暑いかと思いますので上着を脱いでいただいても結構かと思います。 

これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について                  

 
  議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名

した。 

１２ 番    南    勝 弥     １３ 番   玉 置    一 

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 
○議    長  

日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 
 会期は本日９月１日から９月１５日までの１５日間といたしたいと思います。 
 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 
○議    長 

異議なしと認めます。 
 従って、本定例会の会期は本日から９月１５日までの１５日間と決定いたしました。 
                                          

（３）日 程 第 ３ 議案第６５号 専決処分の承認について 

日 程 第 ４ 報告第１０号 専決処分の報告について 

日 程 第 ５ 議案第６６号 白浜町個人情報保護条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ６ 議案第６７号 白浜町職員の再任用に関する条例の一部を改正する条例 

について 

日 程 第 ７ 議案第６８号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改 

正する条例について 

日 程 第 ８ 議案第６９号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について 

日 程 第 ９ 議案第７０号 平成２７年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定に 

ついて 

日程第１０ 議案第７１号 平成２７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算 

（第２号）議定について 

日程第１１ 議案第７２号 平成２７年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号） 

議定について 

日程第１２ 議案第７３号 平成２６年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金 

の処分について 

日程第１３ 議案第７４号 和歌山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体数
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の減少及び和歌山県市町村総合事務組合規約の変更に関

する協議について 

日程第１４ 報告第１１号 第４９期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出につ 

いて 

日程第１５ 報告第１２号 第１８期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の 

提出について 

日程第１６ 報告第１３号 平成２６年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の 

提出について 

                                        
○議    長   

日程第３ 議案第６５号から日程第１６ 報告第１３号までの１４件を一括議題といたし

ます。 
 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

番外  町長 井澗君（登壇） 
○番    外（町  長）  

 本日、平成２７年第３回定例会を招集致しましたところ、議員各位におかれましては、大

変ご多忙のなか、ご出席を賜りまして誠にありがとうございます。 
議員皆様には、町勢伸展のために日夜ご尽力いただいておりますこと、心から感謝を申し

上げます。 
上程致しました諸議案の提案理由の説明に先立ちまして、一言ご挨拶を申し上げます。 
去る７月２８日から和歌山県内で開催されました平成２７年度全国高等学校総合体育大会

にご臨場、あわせて地方事情ご視察のため、皇太子殿下が行啓されました。  
皇太子殿下がご来県されるのは、平成１７年７月の「第４１回献血運動推進全国大会」に

ご臨席以来、１０年ぶりのことでありましたが、陸上競技を御覧になるなど選手にとっても

大きな励みになったものと思っております。 
白浜空港をはじめ町内での皇太子殿下の奉送迎には、多くの皆さまにご協力いただきまし

たこと、心より厚くお礼申し上げます。 
皇太子殿下から空港でのお迎えの際に「ご苦労さまです」というお言葉を賜りました。 
このお言葉は、私をはじめ全町民にいただいたお言葉であると感激している次第です。 
今年の夏は、平年並の梅雨明けとなりましたが、高気圧に覆われた日が多く、８月に入っ

てからも晴れの日に恵まれたことで、白良浜は多くの海水浴客で賑わいを見せ、色とりどり

のパラソルが夏の白良浜をカラフルに染めるなど、トロピカルムードを浜いっぱいに漂わせ

ていたと感じております。 
また、白浜の夏を代表するイベントである花火大会につきましても、７月３０日そして８

月１０日の両日ともに、天候に大きく影響されることなく開催することができ、白浜の上空

に打ち上げられたさまざまな花火が豪快に夜空を染め、町内外から訪れた人々を心ゆくまで

魅了したものと感じているところでございます。 
白浜の夏は、９月に入ってもまだまだ続きますが、向こう３ヶ月の天候の見通しでは、高

気圧に覆われやすく平年に比べ晴れの日が多い見込みである、との予報がされていることか

ら、青い海、真っ赤な夕日のもとでのフラフェスティバルや夜の白良浜を幻想的に浮かび上
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がらせるキャンドルイルミネーションなど、これから秋にかけて予定されております白浜を

もっと満喫していただける様々なイベントにも期待を寄せることができるものと思っており

ます。 
今年５月に初めて屋外で公開された際には、ブランコなどの遊具で遊ぶなど、愛くるしい

姿を見せていた双子の赤ちゃんパンダの桜浜、桃浜も、今ではちょっぴりやんちゃな一面を

見せるまでに順調に育っており、夏休み期間中は、多くの家族連れが訪れるなど、大変な人

気ぶりだったと伺っております。これからも元気にすこやかに成長してほしいと願うばかり

です。 
さて、国内の経済情勢につきましては、政府が公表している最新の月例経済報告によりま

すと、「雇用・所得環境の改善傾向が続くなかで、各種政策の効果もあって、緩やかに回復し

ていくことが期待される。ただし、中国経済をはじめとした海外景気の下振れなど、我が国

の景気を下押しするリスクや金融資本市場の変動に留意する必要がある。」と発表され、個人

消費に関しましては、底堅い動きとなっている、との基調判断が示されているところであり

ます。 
こうした経済情勢の中で、当町の今夏の観光状況でありますが、冒頭でも少し述べました

が、本年は比較的天候に恵まれたということもあり、お盆期間の調査では観光客数が前年度

を上回る状況であり、全体を通して観光客数は昨年よりも増加するものと推測をしていると

ころでございます。 
今年も警察当局や各種団体の皆様のご協力を得て「白良浜周辺合同防犯パトロール」を実

施し、白良浜では、ライフセーバーの皆様が見守っていただき、安心安全な白良浜をＰＲし

ていただきました。花火大会では、交通指導員、消防団員のほか多くの皆様が、安全確保に

ご協力をいただき、無事に大会を終えることができました。皆様のご尽力に対し、心からお

礼申し上げる次第であります。 
これからも、水難事故の防止や応急措置、迷子捜索や落とし物対応など、各関係機関が互

いに連携を密にしながら、快適なひとときを過ごすことができる、安心・安全な海水浴場づ

くり、更には訪れた観光客が思う存分夏を満喫できる観光地づくりに努めて参りたいと考え

ております。 
次に、これまでの各種事業の進捗状況につきまして、ご報告申し上げます。 
国の緊急経済対策を活用した消費喚起策の一つとして、プレミアム付き商品券を白浜地域

で７月１日、日置川地域では同月１５日に販売を開始致しました。 
販売にあたっては、６千セットを用意しておりましたが、販売開始の翌日には完売といっ

た状況で、購入された住民の皆様にとってもお得であるとともに、地域の商店街などでのご

利用となっておりますので、消費刺激効果を高め、地域経済の循環・活性化に繋がるものと

期待をしているところであります。 
大韓民国果川市との国際交流事業では、８月に果川市市長をはじめとする果川市代表団の

訪問が予定されておりましたが、韓国での中東呼吸器症候群（マーズ）の影響で、日本国内

でも交流事業を自粛する自治体が多く見られ、果川市とも協議を重ねた結果、今回の訪問を

延期するという決定に至りました。 
私と致しましても、果川市市長をはじめ、代表団皆様の訪問を心よりお待ち申し上げてい

たことからも、大変残念に思っているところでございます。 
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現在、中東呼吸器症候群（マーズ）に関しましては、ほぼ終息状況にあるとの報道もされ

ており、近いうちに正式な終息宣言がなされるものと思っておりますので、今後の動向を見

まもりながら、更なる交流と友好を深めることができるよう取り組んで参りたいと思ってお

ります。 
 安心安全なまちづくりでは、災害時における住民への情報伝達手段として整備しておりま

す防災行政無線に関しまして、電波法令の改正により平成３４年１１月３０日をもってアナ

ログ方式が使用できなくなることから、デジタル方式へ移行するための基本設計業務へ着手

致しました。複数年にわたり多額の費用を要する事業となりますが、デジタル化を行うこと

で、通信機能の向上やスピーカーの音質向上を図ることができるとともに、地域の課題でも

あります難聴地域の解消といったことも視野に入れながら整備を進めて参ります。 
また、県が公表している南海トラフ巨大地震による津波避難困難地域の解消に向けた取り

組みとして、新想定を踏まえた津波避難計画の策定と津波から逃げるため対象地域ごとに実

施すべき事業を盛り込んだ計画の作成にも着手致しました。 
これから、具体的な作業を進めて参りますが、地域の皆様からもご意見をいただき、また、

ご相談をしながら進めて参りたいと考えております。 
 高速道路関連では、７月１２日に紀勢自動車道南紀田辺インターチェンジから南紀白浜イ

ンターチェンジ間、またフラワーライン線の一部が開通し、夏本番を迎えた観光地白浜にと

っては、夏場の渋滞緩和とともに都市圏からのアクセス性が大幅に向上したことで、より身

近な観光スポットとなったものと実感しております。 
また、８月３０日には、南紀白浜インターチェンジからすさみ南インターチェンジ間が開

通し、日置川地域での自然を生かした体験型観光や日置川テニスコートの今後の利活用など、

地域の皆様の利便性の向上といったことも含め、様々な面で効果が期待できるものと感じて

おります。 
大規模災害時の代替機能や救急活動支援としての「命の道」として、また、観光レジャー

の活性化や地域の好循環が期待できる、新たな可能性を見出せる「チャレンジの道」として、

これからどのように活用するのか、職員とともに知恵を絞り出して参りたいと考えておりま

す。 
いよいよ、半世紀に一度のビックイベントであります「２０１５紀の国わかやま国体」が

開催されます。 
開催地としての責任を果たすべく、会場整備をはじめ、大会開催に向けた諸準備を十分な

時間をかけ進めて参りました。 
８月２日には、町内の小中学校１５校でそれぞれおこした火を一つにする炬火式が行われ、

着実に国体ムードも広がりを見せていると実感しており、地域の皆様やボランティアの皆様

にお力添えを頂きながら、盛大に大会を開催したいと思っております。 
「来て良かった」「また訪れたい」と選手や携わったすべての人々が心に感じることが出来

る、地域が一体となった白浜ならではの「おもてなし」を精一杯繰り広げ、ぬくもりと感動

あふれる大会となるよう万全を期する所存でございますので、皆様のご支援ご協力を賜りま

すようお願い申し上げます。 
その他にも多くの課題がございますが、職員との連携を深め、共に取り組んで参る所存で

あります。議員各位のご指導とご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 
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 次に、平成２７年第２回定例会以降、次の方からご寄付いただきましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）水源の森基金へ 現金 白浜生活学校 代表 宇

尾たみ子。図書購入へ 現金 匿名。 
さて、本議会においてご審議をお願い致します案件は、専決処分の承認に関する事項１件、

専決処分の報告に関する事項１件、条例の一部改正に関する事項４件、平成２７年度一般会

計及び特別会計の補正予算議定が３件、平成２６年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰

余金の処分に関する事項１件、和歌山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体数の減

少及び和歌山県市町村総合事務組合規約の変更協議に関する事項１件、町が出資する法人等

の経営状況の提出に関する事項３件であり、必要な議案を提出したところです。 
 なお、予定と致しまして、平成２６年度一般会計及び特別会計の歳入歳出決算認定が１１

件、平成２６年度健全化判断比率、資金不足比率に関する報告２件、人事案件３件を会期中

に提出致したいと存じますので宜しくお願い申し上げます。 
次に、本議会において審議をお願い致します案件の提案理由につきまして順次ご説明申し

上げます。  
議案第６５号 専決処分の承認につきましては、物損事故に対する損害の賠償について、

平成２７年７月１０日に専決処分を行ったので、これを報告し、承認を求めるものでござい

ます。 
報告第１０号 専決処分の報告につきましては、物損事故に対する損害の賠償について、

専決処分を行ったので、これを報告するものです。 
議案第６６号 白浜町個人情報保護条例の一部を改正する条例につきましては、行政手続

における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の制定に伴い、関係規定を

改正したいので、本案を提案するものでございます。 
議案第６７号 白浜町職員の再任用に関する条例の一部を改正する条例につきましては、

被用者年金制度の一元化等を図るための厚生年金保険法等の一部を改正する法律の施行に伴

い、関係規定を改正したいので、本案を提案するものでございます。 
議案第６８号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例につき

ましては、地方公務員法及び人事院規則の一部改正に伴い、関係規定を改正したいので、本

案を提案するものでございます。 
議案第６９号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例につきましては、行政手続に

おける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の施行に伴い、関係規定を改

正したいので、本案を提案するものでございます。 
議案第７０号 平成２７年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定につきましては、既

定の歳入歳出予算の総額に３億５６０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１３１億２，４５

０万円と定めました。 
今回の補正の主なものにつきましては、１．財政調整基金積立金 ２．庁舎等整備基金積

立金 ３．旧日置川消防署庁舎解体事業 ４．公的個人認証用機器設置事業 ５．砿湯水中

ポンプ購入事業 ６．清掃センター電話交換機更新事業 ７．多面的機能支払推進事業 ８． 

漁業振興施設水槽設備改修事業 ９．漁港施設補修事業 １０．観光地魅力創造事業 １１． 

公園施設補修事業 １２．図書購入事業  その他、施設修繕費、国の交付金の確定による事

業費の更正、過年度国県支出金等の確定による精算などの補正でございます。 
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 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 
 総務費につきましては、財政調整基金積立金 １億９，５００万円 繰越金等の確定によ

り、基金に積み立てるものです。庁舎等整備基金積立金 ５，０００万円 本庁舎整備のた

めに、基金に積み立てるものです。解体測量設計委託料 ９９万円 旧日置川消防署庁舎解

体のため、測量設計費を補正するものです。地籍調査事業 △１，１９４万円  国の補助金

の額の確定により、事業費を補正するものです。公的個人認証用機器設置事業 ２８万円 マ

イナンバー制度に伴う個人番号カードの交付に対応するため、富田事務所、日置川事務所に

関係機器を整備するものです。 
衛生費につきましては、砿湯水中ポンプ購入費 ４００万円 水中ポンプ故障に伴う買い

替えのため、補正するものです。清掃センター電話交換機購入費 １８０万円 清掃センタ

ー内の電話交換機老朽化に伴い、機器の更新を実施するものです。 
農林水産業費につきましては、多面的機能支払推進事業 ８４９万円 対象となる実施地

区の増加に伴い、事業費を補正するものです。椿はなの湯配管補修工事費 ９０万円 配管

の老朽化に伴い、漏水が見られることから取り替えを実施するものです。漁業振興施設水槽

設備改修工事費 ２３０万円 屋内水槽の不具合を改善するため、設備改修を実施するもの

です。漁港施設補修事業 １３５万円 朝来帰漁港見草地区の照明設備が故障していること

から、修繕を実施するものです。 
観光費につきましては、観光地魅力創造事業補助金  ２００万円 国の補助を受け、「ＡＬ

Ｌ白浜ここでしかできない旅実行委員会」が実施する事業に補助するものです。公園施設補

修工事費 ３８１万円 権現崎での落石防止網及び白浜美術館フェンスの修繕を実施するも

のです。観光案内板表示整備工事費 １４２万円 紀勢自動車道開通に伴い、設置している

観光案内看板の内容変更を実施するものです。 
教育費につきましては、日置川拠点公民館設備補修工事費 １７５万円 老朽化した空調

設備の取り替え工事を実施するものです。図書購入費 １０万円 書籍購入へのご寄付があ

りましたので、増額するものです。児童館設備補修工事費 ４２万円 老朽化した空調設備

の取り替え工事を実施するものです。 
災害復旧費につきましては、施設修繕料 １０８万円 台風１１号により被災した、公共

施設の復旧を行うものです。 
以上が歳出の主なものでございます。 
歳入につきましては、地方交付税 ２億４，３５４万円、国庫支出金 ３９１万円、県支

出金 ３５３万円、財産収入 ４２５万円、繰越金 ５，３２３万円、諸収入 △４９６万

円、町債２１０万円でございます。 
議案第７１号 平成２７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定に

つきましては、既定の歳入歳出予算の総額に１億２，６５０万６千円を追加し、歳入歳出予

算総額を３８億９，７５６万９千円と定めました。 
議案第７２号 平成２７年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議定につきまし

ては、既定の歳入歳出予算の総額に２，９８９万４千円を追加し、歳入歳出予算総額を２７

億４，９８９万４千円と定めました。 
議案第７３号 平成２６年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金の処分につきまし

ては、地方公営企業法第３２条第２項の規定により、本案を提案するものでございます。 



 10

議案第７４号 和歌山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体数の減少及び和歌山

県市町村総合事務組合規約の変更に関する協議につきましては、平成２８年３月３１日をも

って解散する那賀老人福祉施設組合が脱退することに伴い、規約を変更したいので、本案を

提案するものでございます。 
報告第１１号 第４９期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出につきましては、地方

自治法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 
報告第１２号 第１８期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出につきまして

は、地方自治法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 
報告第１３号 平成２６年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出につきまして

は、地方自治法第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 
以上、詳細につきましては、担当課長からご説明致しますので、ご審議の程よろしくお願

い申し上げます。 
○議    長   

続いて、補足説明を許可します。 
番外  建設課長 坂本君（登壇） 

○番    外（建設課長） 

議案第６５号 専決処分の承認について、議案書（P.１～６）に基づき、説明した。 
○議    長  

番外  総務課長 榎本君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

報告第１０号 専決処分の報告について、議案書（P.７～１１）に基づき、説明した。 
議案第６６号 白浜町個人情報保護条例の一部を改正する条例について、議案書（P.１２

～１５）に基づき、説明した。 
議案第６７号 白浜町職員の再任用に関する条例の一部を改正する条例について、議案書

（P.１６～１９）に基づき、説明した。 
議案第６８号 白浜町職員の勤務時間、休暇等に関する条例の一部を改正する条例につい

て、議案書（P.２０～２３）に基づき、説明した。 
○議    長   

 再度、携帯の確認をお願いします。 

番外  住民保健課長 田井君（登壇） 
○番    外（住民保健課長）    

議案第６９号 白浜町手数料徴収条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２４～

２７）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  総務課長 榎本君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第７０号 平成２７年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定について、議案書（P.

２８～２９）に基づき、説明した。 
○議    長   
補足説明の途中ですが、休憩します。 
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       （休憩 １１ 時 ０９ 分  再開 １１ 時 １８ 分） 
○議    長   

再開します。 

番外  住民保健課長 田井君（登壇） 
○番    外（住民保健課長）    

議案第７１号 平成２７年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号）議定に

ついて、議案書（P.３０）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  民生課長 三栖君（登壇） 
○番    外（民生課長）    

議案第７２号 平成２７年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議定について、

議案書（P.３１）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  上下水道課長 濱口君（登壇） 
○番    外（上下水道課長）    

議案第７３号 平成２６年度白浜町水道事業特別会計未処分利益剰余金の処分について、

議案書（P.３２～３４）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  総務課長 榎本君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

議案第７４号 和歌山県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体数の減少及び和歌山

県市町村総合事務組合規約の変更に関する協議について、議案書（P.３５～３８）に基づき、

説明した。 
○議    長   

番外  観光課長 愛須君（登壇） 
○番    外（観光課長）    

報告第１１号 第４９期白浜観光自動車道株式会社経営状況の提出について、議案書（P.

３９～４０）に基づき、説明した。 
○議    長   

番外  総務課長 榎本君（登壇） 
○番    外（総務課長）    

報告第１２号 第１８期南紀白浜コミュニティ放送株式会社経営状況の提出について、議

案書（P.４１～４２）に基づき、説明した。 

○議    長   

番外  住民保健課長 田井君（登壇） 
○番    外（住民保健課長）    

報告第１３号 平成２６年度公益財団法人白浜医療福祉財団経営状況の提出について、議

案書（P.４３～４４）に基づき、説明した。 
○議    長   

以上で、提案説明が終わりました。 
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 休憩します。 
       （休憩 １２ 時 ０５ 分  再開 １３ 時 ３０ 分） 
○議    長   

再開します。 

事務局長より報告をさせます。 

番外 事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

議会運営委員会でご協議をいただきましたことをご報告してご了承をお願い申し上げます。 

三倉議員から発議第３号が提出されました。 

この後、日程に追加して直ちにご審議をお願いすることになりましたので、よろしくお願

いいたします。  

以上で諸報告を終わります。 

○議    長 

お諮りします。 

 ただいま提出がありました発議第３号を日程に追加し、追加日程第１７として直ちに議題

にいたしたいと思います。 

 これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり）  

○議    長   

異議なしと認めます。 

 従って、発議第３号については、追加日程第１７として議題とすることに決定しました。 

                                          

（４）追加日程第１７ 発議第３号 白浜町農業委員会委員の推薦について 

 

○議    長   

 追加日程第１７ 発議第３号 白浜町農業委員会委員の推薦についてを議題とします。 

 事務局長に案件を朗読させます。 

番外 事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

 発議第３号を朗読した。 

○議    長 

提案理由の説明は省略したいと思います。 

本案に対する質疑を行います。 

（なしの声あり） 

○議    長   

質疑を終結します。討論を行います 

（なしの声あり） 

○議    長   

討論を終結します。採決します。お諮りします。 
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 発議第３号は原案のとおり４名の方々を委員として推薦することに決定したいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 

 従って、発議第３号は原案のとおり４名の方々を委員として推薦することに決定しました。 

お諮りします。 
本日はこれをもって延会とし、議案調査のため９月９日まで休会にいたしたいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 
（異議なしの声あり） 

○議    長 

異議なしと認めます。 
 従って、本日はこれをもって延会とし、９月９日まで休会することに決定いたしました。 
次回は９月９日水曜日午前９時３０分に開会いたします。 

 本日は大変ご苦労さまでした。  
 
議長 岡谷 裕計は、 １３ 時 ３４ 分 延会を宣した。 
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